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Z veliko žalostjo v srcu smo sprejeli vest, da je v 
prvem tednu junija, mesec dni pred svojim 80. roj-
stnim dnem preminul profesor mag. Dušan Robič, 
ugleden fitocenolog, dolgoletni visokošolski učitelj 
na Oddelku za gozdarstvo Biotehniške fakultete. 
Dušana spoštujemo zaradi njegove pregovorne 
natančnosti, izjemne sistematičnosti in širine pri 
raziskovalnem delu ter njegovega posebnega daru 
prenašanja znanja na mlade generacije gozdarjev 
in krajinskih arhitektov. 

Dušan je pedagoško delo jemal zelo resno. 
Njegova predavanja na dodiplomski in podi-
plomski stopnji so bila vselej natančno pripra-
vljena.  Študente je z zanimivim podajanjem 
snovi in rednimi zadolžitvami spodbudil, da 
so se poglobili v poznavanje gozdnih rastišč in 
rastlinske sinekologije. V predavanjih je sledil 
klasični srednjeevropski vegetacijski metodi, 

vendar je s primerjavami odpiral obzorja za vse v 
svetu uveljavljene načine proučevanja vegetacije. 
Približal nam je prednosti posameznih metod 
in hkrati opozarjal na ohranjanje potrebne mere 
kritičnosti na znanstvenem področju. Njegova 
študijska gradiva in sinteze fitocenoloških popi-
sov so bili izpisani in izrisani s posebno lepoto. 
Pred leti smo v Lučki Beli s profesorjem Ottom, 
odličnim poznavalcem alpskih gozdov, v času ko 
je bil Dušan odsoten zaradi terenskega pouka, 
ogledovali njegovo kaligrafsko izdelano sintezno 
vegetacijsko preglednico. Kolega kar ni mogel 
verjeti svojim očem in je prosil, ali bi lahko osebno 
spoznal avtorja.

Dušan je bil terenski fitocenolog starega kova, 
vedno odlično opremljen in nas je mlajše in 
manj izkušene dela v naravi nevsiljivo poučeval 
o metodiki terenskega dela. Usmerjal nas je tudi 
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Seznam bibliografskih enot je pripravljen na podlagi zapisov 
v bazi COBiB, zapisov, ki jih hrani Gozdarska knjižnica 
ter ob pregledu obstoječe literature in oddelčnih poročil.

Pripravila mag. Maja BOŽiČ

in memoriam
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